
  تجربي علوم

  دهند؟   اي حرارت مي هاي اكسيژن از آهن، سنگ معدن را با چه ماده براي جدا كردن اتم -1

  ) آب4  ) آلومينيوم3  ) كربن2  اكسيد دي ) كربن1

  شود؟   هايي يافت مي ترتيب در چه مكان موجود در آب كره به »آب شيرين«ترين و بيشترين مقدار كم -2

  ها  ها و درياها ـ يخچال ) اقيانوس2  هاي زيرزميني ها و درياها ـ آب ) اقيانوس1

  ها  هاي زيرزميني ـ درياچه ) آب4    ها ها ـ يخچال ) درياچه3

  . .................... Dين ويتام .................... A ويتامين -3

  شود.  ) برخلاف ـ به راحتي در آب حل مي2  هاي محلول در چربي است. ) همانند ـ از ويتامين1

  ها است.  ) برخلاف ـ از مواد اصلي استخوان4  شود.  ) همانند ـ اضافي آن از طريق دفع ادرار دفع مي3

  انسان است؟  ها در بدن  بندي ياخته كليه، جز كدام بخش از سازمان -4

  ) اندام4  ) ياخته3  ) بافت2  ) دستگاه 1

  ؟نيستست ركدام عبارت د -5

  كش فلزي چكش خوارند.  ) مداد چوبي و خط2    تر از صابون است.  ) ناخن سخت1

  اي و سراميكي نارسانااند.  ) بشقاب شيشه4    پذير است. ) تاير اتومبيل، انعطاف3

  دهد؟   ميكدام شكل زير، آبخوان تحت فشار را نشان  -6
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دهد. كاري كه اين شـخص   بر روي سطح افقي هل مي m2ي نيوتون به اندازه 50ي نيم كيلوگرمي را با نيروي  شخصي جعبه -7

  دهد چند ژول است؟   روي جعبه انجام مي

1 (25  2 (100  3 (1000  4 (50000  

  يك از منابع انرژي است؟   ربوط به كدامترتيب م سه ويژگي ذكر شده به -8

  هاي توليد برق است.  ترين روش الف) اين انرژي يكي از پاك

  آيد.  وجود مي ب) اين انرژي در اثر گرم شدن نابرابر هواي سطح زمين به

  كند.  درصد انرژي مورد نياز بشر را تامين مي 85پ) اين انرژي بيش از 

  هاي زيستي هاي دريا ـ انرژي سوخت ) انرژي خورشيدي ـ انرژي موج2  اي انرژي هسته) انرژي خورشيدي ـ انرژي باد ـ 1

  هاي فسيلي ) انرژي برق آبي ـ انرژي باد ـ انرژي سوخت4  هاي دريا ـ انرژي باد يك ـ انرژي موجكترلا) انرژي هيدرو3

  



  كنند.  را از قلب خارج مي ....................خون  ها ي دهليزها است زيرا، بطن از ديواره ....................ها  ي بطن ديواره -9

  فشار تر ـ كم ) نازك4  فشار تر ـ كم ) ضخيم3  تر ـ پرفشار ) ضخيم2  تر ـ پرفشار ) نازك1

  نام دارد.  ....................در شكل مقابل، قسمت مشخص شده  - 10

   ) باريك روده 1

  ) لوزالمعده 2

  ) كبد 3

  صفرا  ي ) كيسه4

gمكعب است؟ (چگالي سرب متر گرم است. حجم آن چند سانتي 55كه سرب برابر جرم يك ت - 11
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  شوند؟   ها به يكديگر تبديل مي افتد، كدام انرژي كه تخته سنگي از بالاي كوه به سمت زمين مي هنگامي - 12

  ) انرژي حركتي به گرانشي4  ) انرژي پتانسيل به جنبشي3  نشي به پتانسيل) انرژي گرا2  ) انرژي جنبشي به پتانسيل1

  ؟نيستكدام گزينه، از شرايط ايجاد جريان همرفتي در يك ماده  - 13

  ي آن، اختلاف دما وجود داشته باشد.  ) بين دو نقطه2    ) ماده بايد گاز يا مايع باشد.1

  قسمت گرم باشد.  تر از ) قسمت سرد، پايين4    ) ماده نبايد جامد باشد. 3

  كدام گزينه درست است؟   - 14

  هاي بخار آب كمتر از آب است.  ) ربايش بين مولكول2  هاي آب كمتر از يخ است. ) جنبش مولكول1

  هاي بخار آب كمتر از يخ است.  ) جنبش مولكول4  هاي يخ و بخار آب يكسان است. ي بين مولكول ) فاصله3

  ليتر است.  ....................با توجه به شكل مقابل، حجم مكعب  - 15
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